

Следователи следственного управления СК России по Новосибирской области устанавливают обстоятельства пищевого отравления воспитанниками дошкольного учреждения в городе Новосибирске



В средствах массовой информации опубликовано сообщение о том, что в медицинское учреждение были госпитализированы несколько несовершеннолетних с острым пищевым отравлением. Известно, что все они посещают дошкольное учреждение, расположенное в Ленинском районе города Новосибирска. По данному сообщению следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится проверка.

В ходе проверки следствию предстоит выяснить все обстоятельства и дать правовую оценку деятельности руководства заведения на предмет оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Марта 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1870469>